

Jana Wolff, Stadtvertreterin Schwerin  
(Aktionsgruppe Stadt- und Kulturschutz)  
Große Wasserstraße 25  
19053 Schwerin  
Mailadresse: jana.wolff@posteo.de

Schwerin, 1.11.2019

### **Anfrage**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

Bitte beantworten Sie mir folgende Fragen bezüglich der Paulshöhe Schwerin!

1. Wann wird das Dialogforum zur Paulshöhe durchgeführt?
2. a) Wann wurde die Stelle des externen Moderators ausgeschrieben?
2. b) Wo wurde die Stelle ausgeschrieben?
3. Wer wird am Dialogforum teilnehmen?

Herzliche Grüße

Jana Wolff

**Der Oberbürgermeister**

Jana Wolff  
(Aktionsgruppe Stadt- und Kulturschutz)  
Große Wasserstraße 25  
19053 Schwerin

Hausanschrift: Am Packhof 2-6 • 19053 Schwerin

Telefon: 0385 545-2656

Fax: 0385 545-2609

E-Mail: athiele@schwerin.de

Ihre Nachricht vom/Ihre Zeichen

Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen  
60

Datum            Ansprechpartner/in  
04.12.2019    Herr Thiele

**Ihre Anfrage vom 01.11.2019  
Dialogforum Paulshöhe**

Sehr geehrte Frau Wolff,

gerne beantworte ich Ihre Fragen zum Verfahren des Dialogforums zur Paulshöhe:

**1. Wann wird das Dialogforum zur Paulshöhe durchgeführt?**

Ziel ist, dass das Dialogforum im Februar 2020 beginnt.

**2.**

**a. Wann wurde die Stelle des externen Moderators ausgeschrieben?**

Die Ausschreibung des externen Moderators ist noch nicht veröffentlicht, soll aber in Kürze erfolgen.

**b. Wo wurde die Stelle des externen Moderators ausgeschrieben?**

Die Ausschreibung wird durch die städtische Vergabestelle der Stadtwerke auf den üblichen Vergabeportalen veröffentlicht.

**3. Wer wird am Dialogforum teilnehmen?**

Das Forum besteht aus 12 Mitgliedern der Öffentlichkeit, die folgende gesellschaftliche Gruppen repräsentieren:

- 3 Personen, die die Interessen der Sportvereine und der Schulen im Stadtteil sowie die Interessen der Wohnungswirtschaft der Stadt repräsentieren:
- eine Person aus der Kanurengemeinschaft Schwerin,
- einer Person von der Freien Waldorfschule Schwerin,
- eine Person, die vom Landesverband Mecklenburg-Vorpommern des „VNW - Verband der norddeutschen Wohnungsunternehmen“ benannt wird
- 3 Bewohnerinnen oder Bewohner aus der Nachbarschaft des Schlossgartenviertels sowie

- 6 Schwerinerinnen und Schweriner aus anderen Stadtteilen, die sich für die Teilnahme an der Planungswerkstatt über die Internetseite der Stadt Schwerin oder per Brief bewerben können und durch Losentscheid ausgewählt werden.  
Der Aufruf zur Teilnahme am Dialogforum soll in den örtlichen Medien wirksam veröffentlicht werden.

Von Seiten der Stadtverwaltung nimmt der Fachdienst „Stadtentwicklung und Wirtschaft“ am Dialogforum teil.

Entsprechend des Beschlusses des Hauptausschusses ist die namentliche Berufung zwischen Verwaltung und dem Hauptausschuss abzustimmen.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Rico Badenschier